

中石油大连输油管道爆裂起火

中石油称,事故原因为民企施工导致输油管线损坏,原油泄漏

□据 新华社《北京晚报》

中国石油天然气集团公司7月1日凌晨发布消息,6月30日18时58分,大连岳林建筑工程有限公司在金州开发区路安停车场附近,进行水平定向钻施工中,将中石油新大一线输油管线钻透,导致原油泄漏,溢出的原油流入市政污水管网,在排污管网出口处出现明火。事发当天22时20分,明火被彻底扑灭,无人员伤亡。目前,事故正在进一步处理中。

记者从大连市政府应急办获悉,目前,经排查确认无危险,住在事故周边地带的群众已陆续返回家中。大连市政府已成立事故调查组,对事故原因正在进行全面调查,肇事单位的5名相关人员已被公安机关控制。“导致事故发生的这次施工未经审批,属于未经允许的盲目施工。”大连市发改委有关负责人介绍。



事发现场

(图:网络)

相关链接

中石油在大连事故频发

● 2010年7月16日
中石油大连油港的一条输油管道发生爆炸漏油事故,泄漏的1500吨油入海,造成430余平方公里海面污染。

● 2010年10月24日
在大连新港码头油库“716”爆炸事故现场拆除着火油罐时,引燃罐体内的残留原油,再次出现火情。事故造成3人死亡。

● 2011年7月16日
中石油大连石化甘井子区厂区内,1000万吨常减压蒸馏装置换热器发生泄漏起火,没有造成人员伤亡。

● 2011年8月29日
中石油大连石化甘井子区厂区内,储运车间875号储运罐起火爆炸。

● 2013年6月2日
中石油大连石化甘井子区厂区内,一联合车间939号罐着火,火灾造成2人受伤,2人失踪。

新闻背景

隐患排查未挡住事故发生

大连市发改委介绍,在此前的输油气管道大排查大整治专项行动中,排查出隐患130余处,正在陆续进行整改。然而,这些隐患排查并未挡住辽宁大连的石油管道发生爆裂并着火。

新华社2013年年底曾报道,辽宁省沈阳市一打火机厂部分厂区建在一条原油输送管道上方,且存在16年。报道播发后,当地要求立即停产整顿。然而,整改后输油管道还是穿越打火机厂,该隐患未被排除。

热点微评

谁来回答“为何又是大连石化”

□北晚

应该回答“为何又是大连石化”疑问的,显然不仅是企业,还有地方政府。

很多人疑惑:为什么又是大连石化?在公众的记忆中,中石油大连石化已经不止一次成为意外事故的主角。大火一而再再而

三地烧,不断刷新事故纪录见证着中石油在大连的惊险经历。由此可以看出,手中握有垄断资源的央企并没有动力向自己开刀治病,而近距离的地方政府因为利益考量的关系,更愿意对这些巨无霸企业投怀送抱以获取利益分羹。或许,这也是“烧”无止境的真相所在。



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

摄影

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过55万